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1. dacrep



Lenu:

;)'I'Iosmopumb npasuJia cJ10XKeHuAa u
BbIYUMAHUSA 4YUCJ108bIX Opobeu ¢
pa3HbIMU 3HAMeHames1amMu;
v/loemopumb hpasu/ia C/10XKeHUA
aseebpauyeckux dpobeu ¢ pasHbIMU
3HaMeHamesiIamu.




BcnomHum!

1. [lpasuna cioxeHuUAa u 8bIYUMAHUA 4YUCJI08bIX
dpobeu
C pa3HbIMU 3HAMeHames1aMu

lpu ebIYyumMaHuu u crioXxeHuu dpobeu ¢ pasHbIMU
3HaMeHamesisiMu:

1. llpueecmu dpobu Kk HauMeHbWeMy obwemy
3HaMmeHameno (HOJ3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ).
6) Haumu ons kaxdol dpobu dornosIHUMesnbHbIU
MHOXumerb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamersib
dpobu).
8) YMHOXXUMmb YyucsiumeJsib U 3HaMeHameJsib Kaxxoou
dpobu Ha ee OornosIHUMesIbHbIU MHOXXUMeEJlb.
2. Cnioxxums unu ebivecms Opobu.



lIpumepsbi:
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floemopeHue membi

Hao anzebpauvyeckumu dpobamMu MOXKHO
ocywecmssiamb npeobpa3osaHuUA AaHas102u4Hble
meMm, Komopble yKa3aju

0719 06bIKHOBEeHHOU Opobu.
Kak npuseecmu anzebpaudeckue opobu k
HauMeHbWwemy
obwemy 3HaméHameJsito?
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Az120pumm B8bINOJIHEHUA deucmsuu
C/1I0XKeHUAa u
8blYUMAHUA asizebpau4yecKux opobeu
1. 3HaméHAATETRI/OP oBEHEERNEMEHE
MHoOKUMmeJiu.

2. Hatimu HauMeHbWUU obwul 3HameHamersnb OJisi
opobed.

3. lMpueecmu ece Apobu Kk HaliOeHHOMY
3HaMeHameJlr.

4. Cnoxxums usnu ebivecms Opobu no npasusny
ébl4YUMaHus
dpobeli c o0OuHakoebIMU 3HameHamesnsmu.
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Paccmompum npumep : +——
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1. 3HameHamesu dpobeu pa3fioxumsb Ha

MHoOXumenu. 5 3—a 3—a
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2. Haumu HauMeHbWUU oW UU 3HaMeHameJsb OJisi
dpobeu
a(2a +1)(2a-1).
3. lMpusecmu ece 0pobu Kk HaliOeHHOMY

3HapmeHameJo. a
5\/ 10a+5 3 —\a/ 3a—a’
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Omeemump Ha 80rnpoOChkbI:

1. Hazsamb npasusia
CJI0XKeHUA U 8biYUMAHUA
yucsio8bix dpobeu ¢

pa3sHbIMU 3HAMeHames1IAMU.
2. Hazsamb an120pumm C0>KeHuUA

U sblHUMAaHUA asizebpauyecKux
dpobeu ¢ pa3HbIMU
3HamMeHameJsiamu.
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